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ПриватБанк стягнув через суд понад 31
тисячу гривень з клієнта, який ігнорував
засідання
Суд у Кам'янському заочно задовольнив позов фінустанови - клієнт
двічі не з'явився на засідання і не подав жодного заперечення

Ольга Палій
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Кредит в ПриватБанку

Південний районний суд Кам'янського заочно стягнув з клієнта
ПриватБанку понад 31 тисячу гривень кредитної заборгованості.
Схожу ситуацію описували раніше: ПриватБанк вимагав борг за
кредитом в іншій справі, і суд також задовольнив позов банку в
повному обсязі. Боржник жодного разу не з'явився на засідання та
не надав суду письмового відзиву. Рішення ухвалено 28 травня 2026
року і може бути оскаржено протягом тридцяти днів.
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Матеріали справи № 207/1027/26 опубліковано у Єдиному державному
реєстрі судових рішень. У червні 2025 року клієнт звернувся до
ПриватБанку та підписав заяву про приєднання до умов і правил
надання банківських послуг. Банк відкрив йому картковий рахунок і
видав кредитну картку з початковим лімітом 500 гривень, який
згодом збільшили до 25 000 гривень. Клієнт скористався коштами,
проте зобов'язань у повному обсязі не виконав.

У березні 2026 року банк звернувся до суду. До моменту розгляду
справи борг склав 31 210 гривень 28 копійок, з яких:
заборгованість за тілом кредиту - 24 999 гривень 39 копійок,
прострочені відсотки - 6 210 гривень 89 копійок. Суд встановив ці
суми на підставі розрахунку заборгованості, доданого банком до
позовної заяви.

Відповідач отримав належне повідомлення про дату та час розгляду,
проте двічі проігнорував засідання і не надіслав жодних пояснень.
Представник ПриватБанку також не з'явився особисто, але письмово
підтримав позов і не заперечував проти заочного провадження.
Суддя Скиба С.А. провів розгляд без участі сторін.

Суд задовольнив позов банку повністю

Керуючись статтями 525, 526, 530, 610-612, 1054 Цивільного
кодексу України, суд задовольнив позов у повному обсязі. Разом із
сумою боргу з клієнта стягнуть судові витрати - 2 662 гривні 40
копійок. Загальна сума до виплати на користь ПриватБанку склала
понад 33 872 гривні.

Рішення може бути оскаржено до Дніпровського апеляційного суду
протягом тридцяти днів з дня проголошення. Окрім апеляції,
відповідач має право подати заяву про перегляд заочного рішення -
також протягом тридцяти днів. Якщо клієнт не скористається жодною
з цих можливостей, рішення набере законної сили. Банк зможе
ініціювати примусове виконання через виконавчу службу.

Що відомо про кредитні спори з фінустановою

ПриватБанк нерідко звертається до суду з позовами про стягнення
кредитних боргів - і часто отримує рішення на свою користь. В
одній зі схожих справ жінка заперечувала борг у 149 383 гривні та
оскаржувала правомірність договору. Суд з'ясував, що клієнтка
підписала анкету-заяву про приєднання до умов банку, фактично
отримала та використала кошти, і задовольнив позов фінустанови.

Для тих, хто отримав заочне рішення або боїться його отримати,
важливо розуміти наслідки. Як свідчить справа клієнта з
Кам'янського, після набрання рішенням законної сили банк може
домогтися блокування всіх рахунків боржника через виконавчу
службу. Уникнути цього дозволяє своєчасне звернення до суду з
відзивом або заявою про перегляд заочного рішення.
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